11. Ha puc. 1 moka3aHi eJIeKTpUYHA Ta €KBiBAJECHTHi CXeMH IMePeTBOPIOBAYa YACTOTH
(ITY), npuBeneni napamerpu cxeMm. Ha puc. 2 npuBeneni giarpamu Hanpyr ta crpymis ITU.
Maiite xapakrepuctuky IIY, npuBenite aHaJi3 pe3yabTaTiB 10CIiIKeHb.

Ha puc. 1 moka3zani enextpuyHa (a) Ta ekBiBaseHTHi (0, B) cxemu TpudazHo-o1HOPa3HOTO O€3-
MOCEePEHHOr0 MEPETBOPIOBaYa YAaCTOTH 3 MPUPOIHOI KOMYTAIIIE€I0 Ta MOJYJIbOBAHOIO HAIMPYIOIO
(BITYIIM) B mporpami Micro Cap. Ha puc.l,a: V,1, Vui, Vei Ta Vaa, Vi, Vo — 1Bi rpyniu EPC moxe-
pena )KUBJICHHS (JDKEpEeNa); I, =T, =TI, =Tj, X,=Xp =X = Xj — AKTUBHI Ta IHIYKTUBHI OTIOPH JKEpea;
T = Ti2 — TUPUCTOPH MPSIMOTO Ta 3BOPOTHOTO OJ0KiB THpHcTOpHOTO nepemukava (TII); Ry, L, —
AKTUBHUH OIMIp Ta 1HAYKTUBHICTh HABAHTAKCHHSI.

€a1 = Em1 sin (m;t) €a2= Emp sin (myt)
EPC mxepena sxuBieHHs: ep1 = Em1 sin (o1t —=120);  ep2= Emp sin (wyt —120)
€c1 = Emy sin (ot +120 €c2= Emp sin (w,t +120),
e Emi =Em =110 B, 0, =2-n-f}, 0y =2-7-1,, i =134, f, =142 I'u. OnHoiimenHi (a3u mKepena
YKUBJICHHS crioyrydeHi mociigoBHo. Ha Bxin TII mogaeTbest OUTTS HAMpyT:
€a= €11 €220 = Epsin (w5t ) -cos (wgt )
€= €p1t €p2 = Emsin (w;t—120)-cos (met )
e.= ec1t €c2= Epsin (w,t + 120)-cos (wgt ),
ne Hanouibma ammwtityaa EPC mxkepena sxusnenns Ey, = Ey + Enp =220 B, gacrora 3anoBHeHHS
f,=(fi+1:)/2=(134+142)/2 =138 ', wactota Outts fs=|134-142|/2=4T1, o,=2n-f,, ws=2n-1s.
[ToBHMIT omip mxepena kuBieHHs zi = 3 OM, BIIHOCHA BEMYMHA aKTUBHOTO OMOpPY K, = ri/X;=
0.5. MakcuMalbHI BEJIMYMHU HAIIPYTH XOJIOCTOTO XOAY Ta CTpyMy KopoTkoro 3amukaHHs (K3):
ﬂ-Em = 343 .220=363.9B; I, :i—ngznm.

i

Uiom = T

B BITYIIM 3acrocoBanmii koMOiHOBaHHH crIoci0 yrpasiinHsa. CHTHAIM yIIpaBIIiHHS Ha 3yCTpid-
HO BKJIFOYEHI TUPUCTOPH MOJIAIOTHCS CIIIBHO MPH CTPYMi HaBaHTaXKeHHS [iy| < |1y =0.1 A.

3acrocoBani Tupucropu tuny B25RIA120. YactoTa ynpasninng f, = f; = 138 ['u. Tpusanicts
curnaiis ynpasiinas Ty, =120°. Bunepemkyrounii KyT yupaBIiHHs o, = 25°.

[Tapamerpu HaBaHTaKeHHS: Z, =4 OM; cos@, =0.707 (¢, = 45°); yacrora f,=fs=4 I'n.

Ha puc.1,0 moka3zaHa ekBiBajieHTHa cxema jpkepena s>kusieHHs BITUYIIM B pexumi K3. Ilpu
EPC ejx = Epsin(wst-90°) moroune 3nauennro aMmmiityau ctpymy K3 iy = ei/Rix, ae R = |z

Ha puc. 1,B noka3ana exBiBajieHTHa cxema HaBaHTaxeHHs BITYIIM. ITapamerpu HaBaHTaXeH-
HSl €JIEKTPUYHOI Ta €KBIBaJCHTHOI cXeM OAHaKoBi. Ry — omip kmova. [Ipu cTpymi HaBaHTaXeHHS
lin] < |iy] Rx=0, 1ip |iy] > [iu] Ri=00. V. — mrepeno EPC: e, = Ugon-sin(m,t-90°). Bennunna HemiHii-
HOTO OIOpY JKepesa )KUBIEHHA Rje 3a7aHa B 3aJ€KHOCTI BiJl BIIHOCHOT BEJIMYUHH CTPYMY HaBaH-
TaXXEHHS BUIPSIMIISYA. ig«=iy/1ik.

Ha puc.2 npuBeaeni nouacosi aiarpamu Hanpyr Ta ctpymiB BITUIIM, siki moOymoBaHi 3a Hac-
JiIKAaMU PO3PaXyHKIB €JICKTPUYHOI Ta EKBIBAICHTHUX CXEM: €3,= €411 €12, €bb= € T €b2, €cc= Cc1H€c2,
Ugo — HAIIPYTH JpKEperia JKUBJICHHS Ta HABAHTAXEHHS B PEXKHUMI XOJIOCTOTO XOAY; Up, Upnj, 1n, 1n] — Ha-
NIPYTU Ta CTPYMH HAaBaHTAKEHHS; 1,, 1p, 1o — CTPYMHU JDKEpeTia JKUBJICHHS; 1ik — aMILTiTYaa ctpymy K3
JOKEpelia JKUBJICHHS, SU — CUTHAJIM ynpaBiiHHA. Ha miarpamax BeTWYMHHU MPUBEICHI B BIIIHOCHUX
onuHuIX HaBaHTtaxxeHHs BITYIIM. 3a 6a3o0Bi BenmuuuHu mpuiHATI Udom Ta Lakm. -

Sk BUAHO 3 Jiarpam, BEIMUYUHUA CTPYMIB HABAHTAXEHHS 1, Ta 1,1, AKI PO3PaxXOBaHi MO €IEKTPHU-
YHIii Ta eKBIBAJICHTHIN cXeMax MEpeTBOPIOBaYa, MPAKTHYHO CIIBMAJAIOTh.

Bigmitumo Ha miarpamax xapakTepHi Touku: B Toukax K1 1 K2 |igs| =1; B Touni M — crpubkomnoaiona
3MiHa HANPyTH U,;; B Touli N i, =0 (ig« =i, /ljx = 0). JIinii, mpoBeeHi yepe3 BKa3aHi TOUKHU IapalielbHo OCi
Op/AMHAT, BU3HAYAIOTH MEXI PeXKUMIB poboTu mepeTBoproBava: «By» — Bunpsmisay; «K» — kopoTke 3a-
mukanHs; «I11» — nepekunanns iHBepTopa; «I» — imBepTOp. B pexumax «K» ta «I1l» Hanpyra Ha-
BaHTAXXEHHA Uy, = U, = 0.
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Puc. 2 — Hanpyru ta ctpymu BITYIIM 3 MOCTOBOIO CXE€MOIO MEPETBOPEHHS



